

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东边角料采用颜料加工

各种废油化工废水以质论价，L装满连桶，不含水和其他杂质，价格合理平等互利信守承诺现金支付安全快捷按市场调节，以信誉求发展。但其制作材料的不明确给佩戴口罩的人们带来极大的安全隐患，近日记者多路出击，从单一的零售商到集群性生产者，追根溯源解开口罩生产过程中的的是是非非。市场雾霾助推口罩成热销品近日走在岛城的大街小巷，随处可见佩戴口罩的市民，漂亮的卡通口罩，厚实的夹棉口罩，不论是抵御寒冷的天气山东边角料采用颜料加工还是减少有毒颗粒物的吸入，口罩成为出门必备单品。随后，记者来到台东商圈进行探访，忽然袭来的冷空气让原本要入库的口罩重新变得热销，走在街上随处可见卖口罩的商家。一位卖口罩的商贩告诉记者，今年年后天气不好又有大雾，因此口罩也是格外好卖，从年后出摊到现在，元一个的卡通口罩几乎每天都能卖0个以上。

口罩生产信息不明观察这些商家所售的各色口罩，除了一张透明的塑料包装纸外，外包装上并没有对于生产口罩的厂址厂名及产品成分的说明，属于典型的三无产品。拿起一个口罩凑近一闻，山东边角料采用颜料加工还能明显感觉到一股化学气味，对此商家解释说是因为在仓库积压的时间太长，口罩受潮所致，只要晒一晒就好。

生产商胶州口罩村全国闻名市场上销售的口罩大都来自何处？在探访了市场上近家销售口罩的商家后，记者了解到，半数以上的口罩来自浙江等地，商家表示，借助现在互联网的便利，他们大都是从网上选好花样订货，之后厂家便会将货用快递送上门。也有的商家不愿舍近求远，该商家告诉记者，就在胶州，有一个叫大店的村子，整个村子几乎家家户户都在做口罩，不仅样子多，而且价格山东边角料采用颜料加工还便宜。

根据商家提供的线索，记者来到胶州市大店村，在村口记者便看到数家打着招牌的口罩厂，走进村子记者发现与村前的口罩厂相比，村内口罩厂分布得更加密集，村子的道路两旁尽是口罩厂的招牌，村内的每条胡同几乎都有两三家口罩厂分布着，厂子里尽是一片忙碌的身影。

尽管各家厂子的规模有大有小，但产品的种类都很齐全，无论是纯白口罩山东边角料采用颜料加工还是卡通口罩都应有尽有，价格也是十分便宜。厂家自豪地告诉记者，不仅是青岛周边的人来这里进货，近年来随着网络的发达，外省的商家也来这里订货，口罩村也变得越来越出名。口罩上可爱图案稀料配走进其中的一家口罩厂，记者发现厂家的仓库里堆放着许多的卡通口罩，厂里的工人在赶制的也是这种卡通口罩。

拿起袋子里的一个口罩，记者询问厂主这些鲜艳的花色和卡通图案都是如何添加上去的，对此厂主毫不避讳地告诉记者，这些颜色和花样大都是用稀料调配的，越鲜艳的颜色使用的稀料也就越多。厂主告诉记者，最近他正考虑不再用稀料往口罩上涂颜色，而是直接把卡通图案缝制在口罩上面，这样不仅更安全，而且保暖性也更好。厂主表示，现在村里的许多口罩厂都是使用这种办法，虽然工序比较复杂，成本也因此提高，但他相信不久之后这种手法会全面取代涂料染制。良莠不齐口罩村存隐忧在口罩村内走访了一圈，一些正规厂家的生产规模和整套严格的生产程序让人印象深刻，在村口的一家占地近三百平米的口罩厂内，厂子的工作人员穿着统一的工作服。进入厂区内，原料区生产区以及存放区严格分开且都有专人管理，每一批生产出来的口罩都有特定的人进行检验，确保出厂的口罩都能合格。

颜料山东

该厂主告诉记者，正是这份认真和价格低让胶州大店村的口罩全国闻名，但看到成绩的同时也必须看到问题，那就是生产厂家的良莠不齐让人担忧。成品口罩和各种半成品及原材料杂乱地堆放在一起，一只大黄狗不时地在仓库周围溜达，虽然在价格上有较大的优势，但这样的生产环境下做出来的口罩着实让人难以放心。

纯棉口罩原料存疑点说起制作口罩的原料，大部分口罩厂都会把纯棉二字挂在嘴边，但也有厂家坦承要做到纯棉制作其实很有难度。

一家口罩厂的负责人告诉记者，他们家目前所使用的口罩布多是涤纶，这种口罩目前是主打款，只有价格相对高一些的口罩，才会考虑使用纯棉，这个档次的口罩目前销货并不是很多。使用量如此巨大的口罩布原料都是来自何处？当记者询问这个问题时，几乎大部分厂家都闭口不谈，只有小部分的厂家愿意说出自家的原料来源，是担心同行竞争山东边角料采用颜料加工还是出于其他让人疑惑。原料地废料漂白后制成再生棉平度范家屯村一弹棉花厂内工人戴防毒面具工作根据店家提供的线索，记者首先来到胶州市前进村，在村口等待的不到分钟的时间里，便有六辆中型卡车带着满车的货物进村，这些货物大都用化纤袋包装得很紧实，但细心者山东边角料采用颜料加工还是能够看出其中的端倪。在跟随拉货车的过程中，记者发现村里的大街小巷随处可见各种各样的废布料，多数居民家门口都堆着一只只的大袋子，走进打开一看尽是如街道上同样的废布料。随后记者以买口罩布为由与村民交谈，进入这户居民家中，记者发现本就不大的房子和院子里，所有的空间几乎都被废布料占据。

你来的山东边角料采用颜料加工还是晚了，人家做口罩的都是年前来收的，现在这就剩这么一点了，你要我给你算便宜点行了，给别人块钱一斤，你全要的话给你块钱。事情是否如该村民所言？接下来记者又走访了胶州郭家屯村及平度范家屯村，同在前进村看到的情况相同，收集废布料成为这些村庄内广泛分布的产业。

对于口罩布这种卫生要求很高的布料，各家废旧布料回收厂均声称可以提供，俺这边口罩布很紧俏，年前都被收得差不多了，你上里面来看看，剩下没几样了。在平度范家屯村的这家回收大户家中，眼前的景象让人惊讶，近十米高的仓库内满满堆积着的废料，工人们正忙着里里外外地搬运，不断飞起的毛絮让人止不住地打喷嚏。废布料再利用变棉花面对数量如此巨大的废旧布料，仅凭做口罩肯定无法完全消化，那么这大量的废布料都被用于何种用途呢？记者决定继续展开探访，跟随一辆拉废布料的车，记者来到胶州郭家屯村的一户居民家中，拉货车的两声鸣笛后，该户居民家中平时紧锁的大门终于慢慢打开。

明明拉来的是废布，为何会有棉絮飘出？记者进入后发现，在居民大院的中央和北侧堆放着大量的废布料，而在南侧和西侧，两条生产线此时正开足马力，几名工人接力将废布料从生产线的一端填入，在另一端一片片白色的棉花不断出来。院里的工人告诉记者，这两条生产线是老板花高价安装的，只要将下脚料放进去，中间环节完全是自动化生产，一条生产线一天能产一吨多的棉花。在平度范家屯村记者也发现了这样的弹棉花厂，不同的是这里弹出来的棉花直接为黑色，工人们每天需要带防毒面具上班。

再生棉用途广利润大废料生产出的棉花销量如何？对此厂家均称不愁卖，去年纺织行业不景气，买卖相对差一

些，今年不同了，只要能赶出来的基本上不愁卖。一家弹棉花厂的负责人告诉记者，现在棉花每吨的价格已经涨到了元，由于订购量比较大，现在想要需要提前一个星期订货。这些棉花都被用于何种用途？对此厂家均称并不清楚，俺们只是往外卖棉花的，至于他们买回去之后干什么，那不管我们的事，我们也没这个义务管。

边角料加工

经过多番询问，记者终于在一些前来提货人的口中问出些端倪，这些提货人告诉记者，买回去的棉花他们会发给一些棉制品厂或是纺纱厂，有的做布料，有的作为大棚保暖用的材料，山东边角料采用颜料加工还有一部分被做成被褥等床上用品，销往附近的一些市场。跟随执法人员进入一家弹棉花厂内，眼见执法人员到来，车间的工人们仍继续忙碌着，而厂主却显得手足无措，慌忙将机器停下接受执法人员的检查。面对执法人员的问询，厂主吞吞吐吐地说不出话，后来在执法人员的连续追问下，厂主表示偶尔会喷些消毒液，但寻遍整个厂区记者和执法人员也没有找到一瓶消毒液，对此厂主又称是用完了。面对满院的下脚料和已经弹出的棉花，执法人员表示，从现场检查的情况以及产品的外包装来看，这些产品明显是不合格的。真正能用到实处，这些再生棉也算是对废旧资源的有效再利用，但稍有偏差这些再生棉就变成了臭名昭著的黑心棉了。再生棉使用存硬性规定质监部门执法人员表示废旧布料生产出来的再生棉料应有严格的消毒措施，并且成品的外包装上要明确表示该产品不得用于生产生活用品。

立索尔，永固，耐晒，大，金光红，大分子红，橡胶大红公司：友谊化工物资回收公司关于“山东钨碳废料回收加工”信息由企业自行提供，内容的真实性准确性和合法性由发布企业负责。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/BYArShanDongCnWZJ.html>